



礼赞新中国 奋进新时代

今日汝州读书会国庆节主题读书活动激扬爱国情

热烈庆祝中华人民共和国成立七十周年

宋兆普参加国庆阅兵观礼

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 春风）9月26日在北京召开的全国民族团结进步模范表彰大会上，市金庚康复医院院长、党支部书记宋兆普被评为全国民族团结进步模范。作为应邀代表，10月1日上午，宋兆普在北京天安门广场参加了国庆观礼活动。

宋兆普说：“9月30日晚上想到自己要参加第二天的国庆盛典，将和国家领导人、全国各民族代表和首都各界人民群众一起见证共和国70周年盛典，我和出席庆典的代表们一样，心情格外激动，久久不能入睡。”

“受阅方队精神抖擞，声音震天，他们迈着整齐有力的步伐向我们走来。他们以排山倒海之势、雷霆万钧之力，展现国防和军队建设的伟大成就，展示我军威武之师、文明之师、胜利之师的风貌，彰显了共和国钢铁长城维护祖国安全与统一、促进世界和平与发展的坚强决心和强大力量。身在现场，我深切感受到了中国人的自豪和荣耀，我为我是中国人感到骄傲，我为参加国庆盛典而骄傲。作为一名中医工作者，深感肩负沉甸甸的责任，在今后的工作中，我将以大医精诚、医者仁心为标准，加大中医科研的力度，让祖国医学文化造福更多的脑瘫患儿，为全国各民族的脑瘫患儿服务，忠实践行习近平总书记提出的健康中国的伟大梦想，作出一名中医人应有的贡献。”

黄沟村“发誓”向祖国献礼



本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李青建）9月30日上午，夏店镇黄沟村村委会红旗飘飘，秋韵荡漾，到处洋溢着喜庆的笑脸。黄沟村50多名贫困户欢聚一堂，金桂飘香话脱贫，石榴带笑迎国庆。市畜牧局驻夏店镇黄沟村工作队组织开展爱国主义教育暨扶贫扶志培训班，以爱国主义教育激励贫困户自强不息，为新中国70华诞献礼。

培训班上，黄沟村贫困群众怀着激动的心情观看了《开国大典》《厉害了 我的国》视频短片和《七十年光辉历程》PPT，感知革命先烈为新中国的成立作出的无私奉献，感恩幸福生活来之不易，深切感受伟大祖国七十年的辉煌巨变。驻村工作队还为参会的贫困户讲解了芦笋种植等产业奖补政策，鼓励贫困群众发扬自力更生、自强不息的精神，早日走向更加富裕的美好生活。

最后，大家还在“自强不息 矢志脱贫 我为祖国送祝福”横幅上签名（如上图）。“祖国强大了，老百姓更有福。今天咱贫困户在这里签名为祖国献礼，这就等于发誓了，今后可不能光等着政府的救济，得攥住劲干，坚决不能拖祖国的后腿。”夏店镇黄沟村贫困户毛占营激动地说。

简讯

★10月1日上午，米庙镇组织机关全体干部在镇4楼会议室观看庆祝新中国成立70周年大阅兵，并畅谈70年来祖国新变化。 于俊鸽 郭晓杰

★10月1日上午，紫云路街道办事处组织机关全体同志集中观看了庆祝新中国成立70周年大阅兵，进一步激发大家的民族自豪感和爱国热情。 于俊鸽 郭俊超

★10月1日上午，市融媒体中心、市交警大队、洗耳河派出所、汝绣产业园也分别组织干部群众观看了阅兵仪式。 宋小亚

★9月29日，市万基高级中学组织学校高一、高二级段的各班举办了一期以“喜迎国庆”为主题的板报，以此向伟大的祖国献礼。 张亚萍

★9月29日，市实验幼儿园以“喜迎国庆 献礼70华诞”为主题组织开展了幼儿绘画展。孩子们用童真的想象、稚嫩的画笔描绘了一幅幅构思新奇、韵味独到的图画，画出了童真童趣，画出了他们身心愉悦的幸福生活，以这样的方式为祖国送上自己心中最美好的祝愿。 张亚萍

★10月1日至3日，平顶山市好友足球队、汝州市足球队、宝丰县足球队、鲁山县足球队4支球队齐聚宝丰，利用3天时间进行了6场精彩纷呈的比赛，最终我市足球队三战全胜获得冠军。 王益民

★国庆节期间，市应急管理局全员上阵，成立9类17个工作组，按照战时机制各项工作部署，切实做好节日安全生产和应急管理工作。10月4日至5日，该局共派出34个工作组260人次，检查企业73家，发现隐患102条，现场整改17条，责令限期整改85条，对前期检查的2家企业进行复查，复查13条隐患已全部整改完毕，下达执法文书43份，通过远程视频监控巡查企业212家次。 李晓伟 樊向华

★国庆节前夕，市残联共为全市4000多名残疾人适配了辅具，其中为200多名残疾人适配助听器。同时，工作人员还在10月1日走访慰问了部分辅助器具受助的残疾人，对使用助听器、助视器的情况进行了回访。 张亚萍 张亚楠



本报讯（融媒体中心记者 陈凝 张亚萍）10月1日上午，今日汝州读书会在新时代文明实践中心举办庆祝新中国成立70周年“礼赞新中国 奋进新时代”主题读书活动。

读书活动邀请市公安局85岁的离休干部王长海给大家讲战斗故事（如左图）。这位曾参加过淮海战役的老英雄前些天刚刚获得“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

随后，40多名参加活动的小朋友集体宣读《论语》，传承中华优秀传统文化。其他书友通过诵读《祖国啊，我亲爱的祖国》《可爱的中国》《我爱你，中国》等一篇篇

赞美祖国的经典文学作品，抒发热爱祖国、感恩奋进的炽热情怀。

9点40分，大家集体观看盛大的阅兵仪式直播。当一排排士兵、一列列装甲车出现在屏幕上，大家不由发出热烈的掌声和欢呼声。年近七旬的退休老师王占京带着全家11口人来参加读书会，他动情地说：“今年是新中国成立70周年，这么多书友聚在一起观看阅兵仪式是一种仪式感。透过屏幕，我们看到整齐划一的解放军队伍和各类先进的武器装备，真让人热血沸腾！国富民强，大国崛起！无比自豪！我们有幸生在盛世，这是我们的福气！”



① 10月1日，市公安局交警大队举行“践行新使命 忠诚保大庆”升旗仪式。 宋小亚 张少格 张军平 摄



④ 9月29日，金智宝贝幼儿园组织学生组成“70”等造型，对祖国进行“爱的表白”。 张亚萍 摄

⑤ 9月28日，阳光雨露幼儿园开展“红色革命根据地亲子游园会”主题教育活动。 牛莉萍 摄

⑥ 10月1日，等待体检的学生和家长在县人民医院健康体检中心观看庆祝阅兵仪式。 陈晶 陈毅博 摄

国庆大阅兵 他们有话说

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 郭营战）10月1日是中华人民共和国成立70周年纪念日，北京天安门广场举行了盛大的阅兵仪式。我市社会各界满怀激动的心情在不同场合，通过电视、网络直播观看阅兵仪式。在观看的同时，他们对祖国的强大和繁荣昌盛都带着自己的看法：

陵头镇党委书记韩增群：观看了70周年阅兵仪式，大伙儿都心潮澎湃、激动不已，都切身感受到了祖国的日益繁荣强大！新时代赋予新使命，新征程当有新作为。身为乡镇干部的我们，必将牢记习近平总书记的嘱托，立足本职工作，围绕乡村振兴、三大攻坚战，进一步解放思想，开拓创新，奋力拼搏，真抓实干，以高度的政治责任感和历史使命感，扎实工作，为全面建设富裕陵头、平安陵头、和谐陵头、文明陵头、美丽陵头而努力奋斗！

朱沟村86岁老党员王天明：俺们小时候没吃的、没喝的，打鬼子、打反动派还是小米加步枪，现在国家越来越强大了，还是社会主义好，党的政策好！

驻汝某部队勤务连排长徐鸿涛：除了震撼还有感动。首先为祖国历经70年取得的辉煌成就感到骄傲，衷心希望祖国更加繁荣昌盛；其次我为自己

是这支英雄军队中的一员而感到光荣与自豪。正如习近平总书记所说的，我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌，为祖国的繁荣发展提供坚强后盾！作为一名基层军官，我将履行好自身职责，不忘初心、牢记使命，为强军事业贡献出自己的力量。

驻汝某部队勤务连战士张晋铭：今天是我们伟大祖国的70岁生日，看完阅兵式以后深受鼓舞，深受感动，作为基层官兵中的一员我深感自豪，我会继续在本岗位上奉献力量，为祖国的国防奉献出自己的一份微薄之力。

驻汝某部队保管队战士康康：我内心久久不能平静，感受到祖国的强大，人民军队的无所畏惧、铮铮铁骨，作为一名军人，要不忘初心、牢记使命，做习主席的好战士，在此祝愿祖国繁荣昌盛，国泰民安。

玉松汝瓷公司艺术总监李晓涓：看了这次国庆阅兵，真实感受到伟大祖国的繁荣强大，感受到各族人民的团结奋斗。近年来，市委市政府高度重视汝瓷产业，汝瓷的发展从创新入手，在工艺、材质、设计、科技、跨界融合等方面推动了我市经济社会的高质

量发展。作为一名汝瓷人，弘扬和传承汝瓷文化瑰宝，打造更加靓丽的汝瓷文化名片，是我义不容辞的责任，我将更加努力地工作，为汝瓷大发展出谋划策，推动汝瓷产业做大做强，为建设更加幸福美好新汝州贡献自己的一份力量。

温泉镇朱寨村党支部书记朱卫：看了今天的阅兵仪式，心情十分激动，也倍感振奋。咱们国家的日益强大，离不开各族人民的埋头苦干和共同努力。作为一名基层党员干部，我将团结带领朱寨村全体干部继续建设独具特色的新型农村，发展香菇产业，壮大集体经济，为村民谋取更大的福利。目前村集体经济发展势头强劲，采取“公司+基地+专业合作社+农户”的发展模式，按照“产前投入、产中技术指导、产后合同价回收”的方式，已带动王寨、庙下、杨楼、临汝镇等周边10多个乡镇和温泉镇10几个村的村民参与香菇种植。走共同富裕的发展道路，将是我们永远奋斗的动力和目标。

杨楼镇马庄村李楼自然村65岁老党员宋银海夫妇：你看这些飞机飞得多整齐，在共产党的领导下，我们农村的生活现在也过得好了。现在祖国的军队强大了，我们就再也不怕别的国家侵略了。

